



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE ASSISTÊNCIA E PROMOÇÃO AO ESTUDANTE - PRAPE
COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA E PROMOÇÃO ESTUDANTIL – COAPE

ERRATA nº 23
EDITAL PRAPE/COAPE nº 24/2017

A Pró-Reitoria de Assistência e Promoção ao Estudante – PRAPE, por meio da Coordenação de Assistência e Promoção Estudantil – COAPE, comunica errata do edital PRAPE/COAPE nº 24/2017 – seleção para a concessão do AUXÍLIO-DESPORTO, ARTÍSTICO E INCLUSÃO DIGITAL

EDITAL Nº 24/2017 – PRAPE/COAPE/UFPB

Onde se lê:

2. DO CRONOGRAMA E VAGAS

2.1 A inscrição que trata este edital obedecerá ao seguinte cronograma:

| | |
|--|-------------------------|
| Publicação do Edital 20/2017 | 27/10/2017 |
| Inscrições | 06/11/2017 a 23/11/2017 |
| AVALIAÇÃO | |
| Avaliação pela equipe de Assistente Social | 24/11/2017 a 01/12/2017 |
| Divulgação das avaliações | 04/12/2017 |
| Período para recurso | 04/12 a 13/12/2017 |
| Divulgação dos resultados do recurso | 20/12/2017 |
| RESULTADO | |
| Resultado final | 02/01/2018 |

Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA E VAGAS

2.1 A inscrição que trata este edital obedecerá ao seguinte cronograma:

| | |
|--|-------------------------|
| Publicação do Edital 20/2017 | 27/10/2017 |
| Inscrições | 06/11/2017 a 10/11/2017 |
| AVALIAÇÃO | |
| Avaliação pela equipe de Assistente Social | 13/11/2017 a 17/11/2017 |
| Divulgação das avaliações | 20/11/2017 |
| Período para recurso | 18/12 a 27/12/2017 |
| Divulgação dos resultados do recurso | 15/01/2018 |
| RESULTADO | |
| Resultado final | 17/01/2018 |

João Pessoa 18/12/2017

Geysa Flávia Câmara de Lima Nascimento
Coordenadora da COAPE